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Leistungen:

-  Fahrt im modernen Luxusreisebus

-  Fährpassage Ancona – Igoumenitsa – Korfu &

retour

-  2 x Übernachtung mit Frühstück in

Zweibett-Innenkabinen an Bord der Fähren

-  5 x Halbpension in einem sehr schönen Hotel der

Kategorie A auf Korfu

-  Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Telefon, Safe,

Sat-TV, Minibar, Balkon oder Terrasse

-  Alle beschriebenen Ausflüge mit örtlicher

Reiseleitung

Tipp: Auf die Fähre sollten Sie eine kleine Tasche mit

den wichtigsten Utensilien mitnehmen, da das

Hauptgepäck an Bord nicht zugänglich ist!

Preis:

02.05.2026 - 09.05.2026 - Standorthotel Korfu -

Landeskategorie A

Doppelzimmer 1245 €

Einzelzimmer 1505 €

Korfu - 8 Tage

 Korfu – eine Insel voller Kontraste und Geschichten. Zwischen Olivenhainen,

Zitronenbäumen und duftenden Zypressen entfaltet sich ein wahres Paradies im

Ionischen Meer. Die Insel bezaubert durch ihre landschaftliche Schönheit, ihr

mildes Klima und das Zusammenspiel von griechischer Lebensfreude und

europäischer Eleganz. Schon Kaiserin Elisabeth von Österreich suchte hier Ruhe

und Inspiration, und bis heute übt Korfu eine besondere Faszination auf seine

Besucher aus. 

Malerische Buchten mit türkisfarbenem Wasser, venezianische Festungen,

idyllische Dörfer und gastfreundliche Menschen machen jeden Aufenthalt zu einem

unvergesslichen Erlebnis. Eine Reise, die Natur, Kultur und Genuss harmonisch

vereint – willkommen auf Korfu! 

Reiseverlauf:

1.Tag Kärnten – Ancona – auf See

Unsere Reise beginnt mit der Fahrt durch Oberitalien in den Hafen von Ancona. Nach der Einschiffung

beziehen wir unsere komfortablen Kabinen und genießen die Atmosphäre an Bord. Das Fährschiff bietet

Restaurants, Bars und Sonnendecks – perfekte Voraussetzungen, um entspannt in den Urlaub zu starten.

Während die Sonne im Meer versinkt, nehmen wir Kurs auf Griechenland.

2.Tag Auf See – Igoumenitsa – Korfu

Nach einem reichhaltigen Frühstück an Bord genießen wir die Seeluft auf dem Sonnendeck. Am Vormittag

erreichen wir den Hafen von Igoumenitsa, wo uns die Fähre nach Korfu bringt. Schon die Überfahrt ist ein

Erlebnis: die grüne Insel erhebt sich aus dem tiefblauen Ionischen Meer. Anschließend Transfer zum Hotel,

wo uns ein herzlicher Empfang und griechische Gastfreundschaft erwarten.

3.Tag Ausflug Korfu Stadt

Am Vormittag lernen wir die charmante Hauptstadt Kerkyra kennen, eine Stadt voller Geschichte und

Leben. Zwischen venezianischen Festungen, engen Gassen und eleganten Arkaden spürt man den Einfluss

vieler Kulturen. Wir schlendern über die Spianada, den größten Platz Griechenlands, bewundern die

französische Liston-Arkade und besuchen die Kirche des Heiligen Spiridon, Schutzpatron der Insel. Ein

Abstecher in eine Kumquat-Likörfabrik rundet den Ausflug ab – natürlich mit Verkostung! Anschließend

bleibt Zeit für einen Kaffee oder Einkaufsbummel.

4.Tag Entspannung auf Korfu

Heute steht Erholung im Vordergrund. Genießen Sie den Tag am Strand oder am Pool, erkunden Sie die

Umgebung oder unternehmen Sie einen kleinen Spaziergang durch Olivenhaine und Zypressenwälder.

Wer möchte, kann einen Bootsausflug entlang der Küste unternehmen – vorbei an versteckten Buchten,

weißen Stränden und kleinen Fischerorten. Ein Tag zum Genießen, Entspannen und Träumen.

5.Tag Ausflug „Unbekannter Süden”



Weitere Infos und Buchungen gerne bei:
Ebner Reisen GmbH  |  Auf der Tratten 15  |  9500 Villach-Heiligengeist  |  Tel. 0 42 44 23 910  |  E-Mail: buchungen@ebner-reisen.at
Bacher Touristik GmbH  |  Millstätter  Straße 45  |  9545 Radenthein  |  Tel. 0 42 46 30 72  |  E-Mail: buchungen@bacher-reisen.at

Hofstätter Touristik GmbH  |  Eisentraße 48  |  9330 Althofen  |  Tel. 0 42 62 22 38  |  E-Mail: buchungen@hofstaetter.eu

Unser Ausflug führt uns in den reizvollen Süden Korfus. In Gastouri besuchen wir das Achilleion, das

prachtvolle Schloss der Kaiserin Sisi. Die Innenräume sind dem Helden Achilles gewidmet und zeugen von

Sisis Liebe zur griechischen Mythologie. Im weitläufigen Garten genießen wir den Blick auf das Meer und

die Statue des siegreichen Achilles. Anschließend Weiterfahrt nach Kanoni, wo wir die wohl bekannteste

Aussicht Korfus genießen – das berühmte Postkartenmotiv der kleinen „Mäuseinsel” Pondikonisi mit ihrer

byzantinischen Kapelle. Der Süden überrascht zudem mit herrlichen Sandstränden, alten Dörfern und

mediterraner Ruhe.

6.Tag Ausflug „Abwechslungsreicher Norden”

Heute erkunden wir den landschaftlich spektakulären Norden. Paleokastritsa gilt als einer der schönsten

Orte der Insel – sechs Buchten mit türkisfarbenem Wasser, eingerahmt von grünen Felsen. Hoch über dem

Meer thront das Kloster Panagia Theotokos aus dem 13. Jahrhundert, das mit seiner stillen Atmosphäre

und den blühenden Gärten bezaubert. Über den Trompetenpass genießen wir fantastische

Panoramablicke, bevor wir das malerische Küstenstädtchen Kassiopi erreichen. Dort laden Tavernen,

kleine Läden und der hübsche Hafen zum Verweilen ein.

7.Tag Korfu – Igoumenitsa – auf See

Der Vormittag steht zur freien Verfügung – noch einmal Sonne tanken, im Meer baden oder einen letzten

Bummel machen. Am Nachmittag fahren wir nach Igoumenitsa und gehen wieder an Bord unseres

Fährschiffes nach Italien. Beim Blick auf das langsam kleiner werdende Korfu lassen wir die Erlebnisse

Revue passieren.

8.Tag Auf See – Ancona – Kärnten

Nach dem Frühstück genießen wir die ruhige Überfahrt und erreichen am Vormittag Ancona. Mit vielen

schönen Erinnerungen im Gepäck treten wir im komfortablen Reisebus die Heimfahrt nach Kärnten an –

erfüllt von den Farben, Düften und Eindrücken der griechischen Inselwelt.
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